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KÖSZÖNTŐ

Dr. Papp János professor emeritus, az MTA doktora 85 éves

Dr. Papp János nyugdíjas egyetemi tanár, professor 
emeritus, az MTA doktora a Magyar Agrár- és Élettudományi 
Egyetem Kertészettudományi Intézet Gyümölcstermesztési 
Tanszékének volt tanszékvezetője, valamint a hazai és nemzetközi 
gyümölcskutatás felelős tisztségviselője, a magyar kertészképzés 
érdekeinek egyik legfőbb képviselője és védelmezője 2023. 
szeptember 4-én ünnepeli 85. születésnapját.

Dr. Papp János 1962-ben szerezte meg oklevelét a Kertészeti 
és Szőlészeti Főiskolán. A főiskola elvégzése óta dolgozik a 
Kertészettudományi Karon. 1973-ban a mezőgazdasági tudomány 
kandidátusa, majd 1989-ben a mezőgazdasági tudomány doktora 
fokozatokat szerezte meg. 1994-2003 között tanszékvezetői 
beosztásban irányította a Gyümölcstermő Növények Tanszék 

munkáját. 1983–1990 között a Kertészeti Kar dékánja volt, s tevékenysége alapján a kar történetének egyik 
legdinamikusabb és leghatározottabb vezetői közé tartozik. 1994 és 2003 között a Kertészettudományi 
Kar Gyümölcstermő Növények Tanszékének elismert tanszékvezetője volt. 1999-ben a Kertészeti és 
Élelmiszeripari Egyetem rektorává választották. 2000 és 2003 között a Szent István Egyetem Budai Karok 
Tanácsának elnöki tisztségét töltötte be. 2000-2003: a Szent István Egyetem Élettudományi Doktori Tanács 
tagja majd ezt követően 2002-től a Kertészettudományi Doktor Iskola vezetője, 2003-2015 a Budapesti 
Corvinus Egyetem Élettudományi Doktori Tanács tagja volt. A doktori fokozatszerzésekben bizottsági 
tagként, elnökként, és a doktori felvételi bizottságok munkájában egészen napjainkig aktívan részt vett.

Oktatói és kutatói munkássága: A Gyümölcstermő Növények Tanszéken egyetemi adjunktusi beosztása 
óta tartott és alkalomszerűen még ma is tart előadásokat a Kar kertészmérnök képzésének különböző 
szakjain és tagozatain a gyümölcstermesztés technológiájának megismertetésére kialakított tantárgyakban, 
melyeknek hosszú időn keresztül tantárgyfelelőse is volt.

Eddigi főbb kutatási területei: az alma és bogyós gyümölcsfajok termesztéstechnológiája és 
tápanyagigénye; a gyümölcsösök tápanyagellátottságát ellenőrző módszerek továbbfejlesztése; a 
gyümölcsösök tápanyagellátása összhangban a megtermelt gyümölcsök minőségével és tárolhatóságával; 
mikorrhiza-szimbiózisok hazai gyümölcsösökben; az integrált gyümölcstermesztés talajerőgazdálkodásának 
tényezői és követelményei. Mindamellett a Tanszék bogyós specialistájaként a bogyós gyümölcsfajok 
fajtahasználatának és technológiájának teljes ismeretrendszerét is kutatja, illetve műveli. Kutatási eredményei 
hazai és nemzetközi viszonylatban ismertek, és elismertek. Kutatási témakörében nemzetközi tudományos 
tanácskozások rendszeres előadója, külföldi tudományos folyóiratokban számos cikke jelent meg. A 
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hazai termelésfejlesztésben elévülhetetlen érdeme többek között a szamócatermesztés technológiájának 
megújítása és korszerűsítése.

Publikációs tevékenységét több mint 80 megjelent tudományos cikk, szerzőként, vagy szerkesztőként 
45 könyv, vagy könyvrészlet, és megannyi magyar és idegen nyelvű konferencia összefoglaló, 
tudománynépszerűsítő kiadvány, cikk jellemzi.

Felsőoktatási és tudományos továbbképzési tevékenysége során több ezer kertészmérnök képzésében vett 
részt. Irányításával a Gyümölcstermő Növények Tanszék nemzetközileg is elismert tudományos műhelyé 
vált. Tudományos vezetésével 6 fő a tudományok kandidátusa, illetve Ph.D fokozatot és 19 fő egyetemi 
doktori fokozatot szerzett. Tanítványai közül 6 fő nyerte el az MTA doktora címet. Egyik meghatározó, 
integráló személyisége a kertész szakemberek közösségének. Tevékenységével sokoldalúan hozzájárult a 
kertészeti felsőoktatás és kutatás fejlesztéséhez. Dr. Papp János professzor urat nemcsak az egyetem és a 
tudós közösség, hanem a kertészek széles körének nagy tisztelete is övezi. Igen sokat tett a budai karok, 
valamint a Budai Campus és a szakmai szervezetek, testületek közötti kapcsolat elmélyítéséért is.

Dr. Papp János professor emeritus oktatói, kutatói valamint tudományszervezői munkájának elismeréseként 
kapott kitüntetései:

1965 - Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója,
1974 - Kiváló Munkáért,
1976 - Porpáczy Aladár Emlékplakett, 
1978 - Kiváló Munkáért, 
1982 - Somogyi Imre Emlékplakett,
1985 - Kiváló Munkáért,
1987 - Újhelyi Imre Emlékérem,
1988 - MAE Aranykoszorús Jelvény,
1990 - Nagy Sándor Emlékplakett,
2001 - Darányi Ignácz Díj,
2002 - Tudással Magyarországért Emlékplakett,
2003 - Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt,
2003 - Pro Facultate Horticulturae,
2006 - Akadémiai Díj (megosztott),
2018. „Életfa emlékplakett” ezüst fokozata.

Dr. Papp János nyugalmazott egyetemi tanár, professor emeritus a Kertészettudományi Karon több 
évtizedes igen magas szintű oktatói és kutatói munkát végzett. Szaktudásával, munkabírásával és emberi 
magatartásával kertész generációk példaképévé vált. Ennek kiemelkedő oktatói, kutatói és tudományos 
közéleti tevékenységének méltó elismeréseként, 80. születésnapja alkalmából a Dr. Fazekas Sándor 
Földművelésügyi Miniszter Dr. Papp János nyugalmazott egyetemi tanár, professor emeritus részére az 
„Életfa emlékplakett ezüst fokozatát” adományozta 2018. március 15-én.

Dr. Papp János professzor úrnak ezúton is jó egészséget és további sikerekben gazdag, boldog éveket 
kívánunk!

Dr. Simon Gergely
tanszékvezető, egyetemi docens


